

巴西正副总统均面临弹劾

若弹劾成功，众议院议长库尼亚或将接棒任总统

核心提示

巴西联邦最高法院法官马尔科·梅洛本月5日颁布法令，要求国会众议院接受一项弹劾副总统米歇尔·特梅尔的申请。

巴西总统迪尔玛·罗塞夫已经面临弹劾压力，副总统陷身同样境地，进一步加剧巴西政坛危机。若弹劾成功，众议院议长库尼亚或将接棒任总统。

向国营银行贷款以平衡账目。

不过，这份弹劾申请遭众议院议长爱德华多·库尼亚否决。于是，那名律师向最高法院提出上诉。

巴西联邦最高法院法官梅洛5日宣布裁定，要求众议院接受弹劾特梅尔的申请。众议院应成立弹劾委员会，审议对特梅尔的弹劾。

众议院议长库尼亚随即表示，最高法院的判决是司法权对立法权的干涉，他不会接受并执行该项法令，并将“挑战”梅洛裁决。

路透社报道，梅洛曾多次作出有争议的裁决，后来在最高法院全体法官投票中被推翻。

眼下，对总统罗塞夫的弹劾已进入特别委员会讨论阶段。如果特委会认为可以接受，弹劾案将被提交至众议院全体会议，并在本月中旬表决。

特梅尔作为副总统，一旦罗塞夫被弹劾，将接任总统一职。而今，

特梅尔同样面临弹劾压力，将影响到议员在弹劾罗塞夫问题上的考虑。分析人士认为，如果最终决定弹劾罗塞夫，特梅尔自然“跑不掉”，必须接受弹劾。

巴西热图利奥·瓦加斯基金会政治学专家索尼亚·弗勒里说：“这令弹劾罗塞夫失去部分动力。她的反对者现在需要重新想想了。”

另外，瓦加斯认为，最高法院11名法官不太可能投票推翻梅洛作出的裁决。

特梅尔5日辞去了巴西民主运动党(民运党)主席一职。民运党上周宣布退出执政联盟。分析人士认为，在民运党质疑罗塞夫政府的情况下，党主席特梅尔却是政府“二把手”，非常“尴尬”。

民运党是罗塞夫执政联盟中的最重要成员，它在地方政府是第一政党，在国会参众两院中也占有为数不少的议席。在罗塞夫政府31名

内阁部长中，民运党占7席，仅次于执政的劳工党。

民运党退出执政联盟之后，罗塞夫正寻求其他政党支持。不过，罗塞夫表示，不会在议会作出弹劾决定前任命新内阁。

去年12月，众议院议长库尼亚接受了弹劾总统申请。弹劾理由基于两点：一是政府去年的财政存在违法行为，主要为未经国会许可，出于平衡账目目的向国营银行贷款；二是政府在巴西石油公司腐败案的调查上不作为，并试图掩盖内部存在的腐败问题。

罗塞夫的支持者指责，库尼亚出于“个人报复”意图，启动对罗塞夫的弹劾。库尼亚同样深陷巴西石油公司腐败案，执政党劳工党支持剥夺其议长资格的动议。

值得一提的是，作为议长，如果总统和副总统均被弹劾下台，库尼亚将接棒成为总统。

越南国会投票 免去阮晋勇总理职务

据新华社河内4月6日电 越南第十三届国会第十一次会议6日下午在首都河内召开全体会议，投票免去阮晋勇的政府总理职务。

越南国家主席陈大光当天上午将免去阮晋勇政府总理职务文件递交国会，国会在进行讨论后，当天下午以无记名投票方式进行

表决，在486张有效票中，418票赞同免去阮晋勇政府总理职务。

陈大光当天还向国会递交了新任政府总理提名候选人名单，现任越共中央政治局委员、政府副总理阮春福成为唯一提名人选。根据议程，越南国会将在7日投票选举新的政府总理。

美菲“秀肌肉”徒劳无益

为期11天的美菲“肩并肩”联合军事演习目前正在上演，其规模之大引发世界舆论关注。日本自卫队也首度以观察员身份参与。

通过“肩并肩”军演“秀肌肉”折射出某些国家一种不透明的心理：它们无视亚太地区和平发展的总体基调，炮制所谓的“周边威胁”，并频繁通过双边、多边军演来展示其所谓的“合作关系”。

然而，“秀肌肉”炫耀武力的做法，不仅徒劳，而且无益。

众所周知，美菲军队实力差距悬殊，根本无法进行实质性的联合演习，所谓联合作战，只能是“小跟班”贴“大佬”演戏而已。美菲“肩并肩”军演始自1991年，迄今已有30多次。但是，作为美军的“小跟班”，菲军这些年来除了偶尔得到一些美军的二手武器外，并未得到什么实际好处，作战能力未能有效提升，反而形成了日益严重的依赖心理。所以，包括菲国内人士在内的诸多军事观察家都认为，菲军“依然落后”。

归根到底，这场联合军演的象征意义大于实质意义，演习背后，美菲日三国各有所图。菲方试图制造美国支持菲律宾的“事实”，把南海争议“美国化”，拉大旗作虎皮；日本急于实现其“成为正常国家”的战略意图，在解禁集体自卫权后更是积极主动，动作频频；美国则希望借演习之名把菲律宾等

西太平洋国家打造成其军力投射平台，甚至在必要时鼓动它们充当其实现战略意图的“马前卒”。

不过，有一点各方心知肚明，“秀肌肉”只是美国在亚太棋局中的一步。菲律宾空军少将拉乌·德尔·罗萨里奥就曾指出，联合军演是美国“亚太再平衡”战略2.0版的一部分。自从美国2009年开始推行所谓的“重返亚太”“亚太再平衡”战略以来，美国一直在往亚太地区调配武力，而激化矛盾、推波助澜正是其惯用手法和如意算盘。

应该看到，形势在发展，时代在进步。合作共赢是亚太发展大局。军事合作也应该以有利于地区和平稳定发展为目标。而制造地区混乱、破坏亚太整体稳定，最终伤害的是包括美国在内的亚太各国的根本利益。

中国历来奉行和平发展道路，从未“威胁”过哪个国家。针对有关争端，中国政府曾多次明确表态，中国致力于全面有效落实《南海各方行为宣言》及稳步推进“准则”磋商，通过协商谈判处理分歧争端。

所以，有关国家应该“肩并肩”探求亚太合作共赢之道，而非“秀肌肉”搞损人不利己的“肌肉秀”。

(新华社北京4月6日电)



法国禁止生产销售 皮肤美白注射产品

据新华社巴黎4月5日电 (记者张雪飞) 法国国家药品与健康产品安全局5日在其网站上发布决定，将禁止使用任何用于皮肤美白或提亮肤色的注射产品，并将禁止相关产品的生产、销售、无偿提供、进出口或广告宣传。该机构强调，此类产品的成分及使用方式可能对消费者的健康带来很大风险。

如今，无论在法国还是其他国家，不少爱美人士、尤其是女性消费者愿意通过注射美白产品追求“完美”肤色。这些产品的生产厂家往往宣称，产品具有排毒养颜、使肌肤焕发年轻光彩的“神奇功效”，其主要成分包括谷胱甘肽、维生素C、表皮生长因子等。



白宫菜园 开种

4月5日，在美国首都华盛顿白宫南草坪的白宫菜园，美国第一夫人米歇尔·奥巴马(前右)带着学生种菜。

这个白宫菜园由米歇尔在2009年3月建立，至今已为总统奥巴马一家、白宫宴会活动甚至华盛顿一个食物救济站提供了许多新鲜水果和蔬菜。今年是米歇尔·奥巴马最后一次以第一夫人的身份在白宫菜园种菜。

(新华社记者 殷博古 摄)

恒大城市之光精装小套引发投资热



4月，正值恒大“无理由退房”活动推出一周年，恒大地产集团位于宁波市中心的标杆项目——恒大城市之光，在继其110㎡奢装豪宅、140-180㎡公园精装豪宅持续热销之后，首度推出重磅作品——总价59万起的精装二房二厅，首发认筹还享88折特惠，以超高品质、超高性价比引发市场投资热。

城市强大的经济和文化资源，地标物业已成为商业地产投资的风向标。

恒大城市之光精装小套，450米浙江地标综合体内部重要组成，面对的不仅是海曙、鄞州、江北、江东城区的人口、产业与市场，更拥有东部新城高端的金融、会展、商务、政府等集中配套与舞台，影响力未来不容估量。

据了解，现在认筹恒大城市之光精装二房二厅，就可享88折、总价最低59万起的限时特惠，还可以参与现场幸运大转盘等活动，更多特惠敬请关注恒大城市之光官方微博信号。

(王 颖)

商报预科学(2015)第17号 商报预科学(2015)第18号
价格有效期至2016年4月10日 文中所示面积均为建筑面积

投资要稳健 是不是CBD很关键

“第一是地段，第二是地段，第三还是地段。”李嘉诚的这句名言，被地产界奉为金科玉律。有数据显示，北京国贸中央商务区，以每年每平方英尺189.67美元的租金成本位列全球第四；珠江新城写字楼投资回报率超12%……事实表明，不少CBD物业的投资潜力强劲。

恒大城市之光精装二房二厅，位于东部新城正核心，内有城市之光百万方综合体配套，外享东部新城创新中心、生态走廊等千亿级城市配套。未来，随着更多金融机构、商企入驻，东部新城CBD的前景更加看好。

投资看交通 有没有地铁很重要

看不懂投资收益率？没关系，可看地铁线。恒大城市之光精装小套，紧邻地铁1号线，未来将坐拥宁波地铁唯一环线——地铁5号线，可以换乘地铁1、2、3、4、6、7等线，轻松连通宁波东南西部各大城区；并将与轻轨K1和K2无缝连接，可直达慈溪、奉化、宁海、余姚及象山各县市，实现大宁波范围内的半小时都会生活圈。

投资看未来 地标物业宜考虑

地标物业是靠谱的投资品。地标是一个城市的精神特质，汇聚了

广汽传祺试驾活动宁波站举行

4月3日，广汽传祺“擎动世界 势不可挡”大型试驾宁波站在鄞州上演。近千位车友观看了“超牛PLUS”GS4 235T与“十万级完胜座驾”GA6 235T带来的绝技表演。在传祺GS4可享3年期0

利率、GA6日供低至6元6的金融购车活动下，嘉年华活动掀起新一轮热潮，收获订单超400台。火爆热销的背后是传祺超强产品力与高品质做支撑。3月，“十万级超牛SUV”传祺GS4将C-E-

CAP金牌评价与“最佳紧凑型SUV”大奖收入囊中，成为SUV车市头牌车型，刷新了消费者对中国汽车品牌的价值认知，此次试驾会无疑是消费者切身体验传祺国际品质与世界级操控的上佳机会。(王 颖)

福明路(长寿路一兴宁路)工程立交改造项目(监理)招标公告

(交易登记号：16GC050035)

1. 招标条件：本招标项目福明路(长寿路—兴宁路)工程立交改造项目已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批[2008]24号批准建设，建设资金宁波市、鄞州区共同承担，其中由鄞州区承担3000万元，招标人为宁波市市政工程前期办公室，招标代理人为宁波德威工程造价投资咨询有限公司。项目已具备招标条件，现对该项目施工监理服务进行公开招标。
2. 项目概况与招标范围
建设地点：东起福明路，西至盛家河，北起NW匝道分流点，南至杭甬高速公路。
建设规模：主要涉及既有福明路立交及环城南路改造(长约580米)，工程建设范围包括环城南路高架及立交匝道拼桥、新建立交匝道、地面道路改造、管线迁改和部分空间复绿。
建设项目工程概算投资额：约6315万元。
工程类别及等级：市政工程。
施工监理服务标段划分：1个标段。
质量控制目标：同施工质量要求。
安全控制目标：同施工安全要求。
进度控制目标：同施工进度。
施工监理服务范围和范围：福明路(长寿路—兴宁路)工程立交改造项目施工全过程监理。
施工监理服务期：同施工进度保持一致。
3. 投标人资格要求

3.1 投标人资格要求：3.1.1 投标人须具有合法有效的企业营业执照；3.1.2 投标人须具有合法有效的工程监理资质证书，须具备市政公用工程监理甲级资质或工程监理综合资质；3.1.3 投标人须具有宁波市建筑市场信用管理系统(以下简称“系统”)中须具有C级及以上信用等级(以开标之日所在季度的企业信用评价等级为准)；3.1.4 投标人须在宁波市建筑市场信用管理系统登记信息的，其相关内容已经该系统审核通过；3.1.5 投标人及法定代表人无不良行为记录(不良行为记录界定的范围为：国家、浙江省、宁波市相关行政主管部门通报停止投标活动且处在被停止投标期间内)；3.1.6 企业注册地在浙江省行政区划以外的投标人已通过浙江省住房和城乡建设厅的备案登记。
3.2 投标人拟派总监理工程师资格要求：3.2.1 总监理工程师资格须具备国家注册监理工程师资格，注册专业为市政公用工程；3.2.2 总监理工程师须在宁波市建筑市场信用管理系统登记信息的，其相关内容已经该系统审核通过；3.2.3 总监理工程师无不良行为记录(不良行为记录界定的范围为：国家、浙江省、宁波市相关行政主管部门通报停止投标活动且处在被停止投标期间内)；3.2.4 总监理工程师无在建项目。
3.3 其他要求：拟派总监理工程师在“宁波市建筑市场信用管理系统”中未解锁项目视为在建项目，因特殊情况未能解锁的，在资格审查申请文件中提供经建设行政主管部门或其委托相关机构确认的证明资料。
3.4 投标人、法定代表人及其拟派总监理工程师经宁波行政区划范围人民检察院查询近五年(2011年4月1日至至今)无行贿犯罪记录。投标人应在2016年4月22日17:00之前，将招标文件最后一页(查询申请表)填写完整并盖章(并附投标保证金)营业执照副本、组织机构代码证、法定代表人及拟派总监理工程师身份证复印件、复印件加盖公章)交至(或快递至)招标代理人，若投标人逾期未提交的，视为放弃投标，其投标将被拒绝。

德信 G+ 住区产品体系进入宁波

近日，以“德信 G+，为你而来”为主题的2016德信地产新品发布会在杭启幕。从会场的布置和发布会各个环节的安排，每一个细节都体现出德信人对本次品牌发布会的用心，正如德信地产22年来对品质的追求。本次发布会采用了人脸识别等高科技产品，让来宾体验了具有科技感的发布会。到场的200余名嘉宾共同见证了德信12大新品的璀璨绽放以及德信品牌的升势之路。

G+住区，75亿后的新纪元
2015年，德信地产总销售额突破75亿，不仅提前一个月超额完成年度指标，并创造了历史新高。2016年，德信即将开启75亿时代的新纪元，极具时代感的“G+”住区理念，由此应运而生。

德信始终秉承着“有品质、有情景、有互动、有关怀、有科技”五大核心理念，聚焦产品多元发展，从客户角度出发，集合独有的G+住区研发体系，将建筑、户型、配套、景观、精装、科技再升级，用心打造在时间上经得起考验，能很好地服务于业主生活，实现现代居住生活转型升级，并为城市带来美丽的全生命周期持续住区。
建筑、户型、配套、景观、精装、科技……德信G+住区产品体系，从以上六大维度全新展开。以“+”的思维，让建筑实现新古典的传承与创新；让户型更完善、更舒适；让配套更全、更全；让景观包罗万象，互动带来“多YOUNG生活”；让精装360°内外兼修，功能实用；让科技充满智慧，更安全、

更智能。
12大新品联袂齐发
2016年，对于德信地产来说是一个新的起点。今年以来，德信地产在杭州、宁波、温州八天连下四城。德信地产在温州推出了推出滨江德信·东方星城和德信君宸两个全新项目外，德信·海悦公园也即将面世。在温州摘得中央绿洲板块、瑞安经开区2宗宅地，连同2015年在温州瓯海区拿下的3宗地块，德信在温州市场份额已位居第二，将迎来十多个楼盘齐发的盛况。
今年1月底，德信地产再次发力，经过74轮的激烈厮杀后，摘得宁波高新区地块。德信地产本次进驻宁波，夺得热门潜力板块上的发展先机，是全国布局战略上的又一次飞跃加速。(奕 奕)